I.C.-PETRELLA SALTO-AOCA935 **Prot. 0006511 del 08/10/2024** II-10 (Entrata)

Da: lazio@flcgil.it

Oggetto: Rettifica orario Assemblea Pensioni Scuola - a.s. 2024-25 | 11 ottobre 2024 - ore 16,30

Data: 07/10/2024 14:48:40

L' Organizzazione Sindacale FLC CGIL, ai sensi del CCNL IstruzioneRicerca 2019 – 2021, indice un'assemblea sindacale di tutto il <u>personale Docente e Ata</u>delle scuole in indirizzo **per venerdì 11 ottobre 2024 dalle ore 16,30 alle ore 18,30 in modalitàonline sulla piattaforma Google Meet al seguente linkhttps://meet.google.com/riq-okez-hnb?authuser=1 sulsequenteordinedelgiorno:**

- Pensioni Scuola a.s. 2024/25: contenuti Circolare Ministeriale, cessazioni dal servizio (POLIS), documentazione da preparare, controllo della ricostruzione di carriera, computo del TFR/TFS, il trattamento economico previdenziale del Fondo Espero

Interverranno i rappresentanti sindacali territoriali FLC CGIL, PATRONATO INCA, SPI CGIL.

Per coloro che sono<u>iscritti alla FLC CGIL o che si vogliono iscrivere alla FLC CGIL e allo SPI CGIL</u> c'è la possibilità di avere subito un appuntamento qualificato nella sede più competente e più comoda rispetto alla propria abitazione o scuola di servizio per perfezionare la domanda di pensione, compilando la manifestazione di interesse a questo link https://forms.gle/YbwuGsA2GJiQRQ2C6

Si chiede alle istituzioni scolastiche di pubblicare su **albo sindacale online** di istituto e di informare il personale con apposita **circolare interna.**

La presente annulla e sostituisce la precedente convocazione.

Il Segretario Generale FLC CGIL Roma e Lazio

Alessandro Tatarella

Roma, 07/10/2024

FLC CGIL
Roma - Lazio
fedrazione lavoratori
della conoscenza

FLC CGIL di Roma e del Lazio

Via Buonarroti 12 - Roma 00185 Tel. 06/46200430 - Fax. 06/46200435 Mail: flc@lazio.cgil.it; lazio@flcgil.it Web: http://www.flcgilromaelazio.it/ FB: www.facebook.com/flcgilromaelazio

IG: https://www.instagram.com/flcgilromaelazio/